

关注汽车业重组

大众将与保时捷利合并

在经过多年的行业和家庭斗争之后,23日对大众发起“蛇吞象”收购的保时捷首席执行官文德林·维德金离职,一块绊脚石被搬走。

维德金已执掌保时捷16年,正是在他主持下,保时捷自2005年发起了对大众的恶意收购,并成功持有近51%股份。

此后,现金流充裕的大众开始谋求反向收购保时捷,表示愿以80亿欧元全数收购保时捷。但大众监事会主席皮耶希为此提出的

要求之一就是维德金必须辞职,因此当天维德金的辞职为大众与保时捷合并铺平了道路。维德金离职将获得5000万欧元补偿。

大众汽车首席执行官马丁·温特科恩表示,大众与保时捷的合并是双赢交易,将使两家公司在全球市场上受益。

两家企业合并后,保时捷将成为大众汽车旗下第10个品牌。其他9个品牌为奥迪、宾利、兰博基尼、布加迪、西特、斯柯达、大众汽车、大众汽车商务和斯堪尼亚。

大众和保时捷恩怨的背后其实是波尔舍和皮耶希两大家族的恩怨斗争。上世纪六七十年代,皮耶希家族第三代人费迪南德·皮耶希雄心勃勃地欲掌控保时捷,结果在和波尔舍家族的争斗中两败俱伤。

业内人士普遍认为,从表面上看保时捷收购大众是维德金所为,但也许皮耶希才是真正发起者之一。

通用假卖欧宝?

在竞购通用旗下欧宝汽车公司的加拿大麦格纳集团、比利时RHJ投资公司和中国北京汽车工业控股有限责任公司的三方中,出价最高的大众已经首先出局。

欧宝是通用在欧洲市场上的重镇,彻底放手欧宝就等于放弃了通用在欧洲的市场地位。从当前进展看,通用出售欧宝俨然已经从真卖变成假卖。

首先,大众出价最高,却

首先出局。北汽是一位真心买家,目的在于长期控制欧宝,同时欧宝出售给北汽可能对通用在中国的原有业务形成冲击。

第二,在对待比利时RHJ投资公司的态度上,目前德国政府和通用存在分歧。22日欧宝所在的德国四个州长已经一致对外表示,他们不认可RHJ。

第三,在麦格纳与俄罗

斯联邦储蓄银行的竞购组合中,俄方已经做出了巨大让步,在新的竞购书中,俄罗斯联邦储蓄银行将自身股权从35%降为27.5%。

随着金融危机的平息以及通用自身的顺利重组,通用出售欧宝的诚意已经大打折扣。或许通用需要的仅仅是一个能让欧宝渡过短期难关的跳板。

中海油获批发资质 成品油流通市场竞争度加剧

商务部日前发布公告,赋予中国海洋石油总公司、中国海洋石油总公司销售分公司、中海石油中捷石化有限公司成品油批发经营资格。

厦门大学中国能源经济研究中心主任林伯强说,从长期看,中海油进入成品油销售领域会对我国成品油流通市场格局产生一定影响。

根据加入世界贸易组织的承诺,国内成品油批发和零售市场已对外资放开,我国成品油流通市场逐步出现国有大型石油公司、跨国石油公司和社会经营单位共同参与竞争的格局。

白酒消费税 下月起从严征收

记者昨从国家税务总局了解到,8月1日起,白酒消费税征管将执行新政。

长期以来,白酒消费税执行过程中存在着巨大的操作“空间”。由于酒类消费税主要是在生产环节从价征收,大型白酒企业为了避税,都会设立自己的销售公司。

对此,国家税务总局规定,为保全税基,对设立销售公司的白酒生产企业,税务总局制定了《白酒消费税最低计税价格核定管理办法(试行)》。

国内 7月中旬日均用电量 同比上涨8.4% 上海金融国资国企改革 大幕即将开启

国际 英国经济 第二季度环比下降0.8% 福特二季度盈利23亿美元

观点 社科院专家:中国经济总量9年内或超过美国

中国银行 用于政府投资项目,财富快人一步! 中银智富0903B 理财产品正在销售中!

Table with 4 columns: 2009年7月24日沪深A股行情, 代码, 名称, 收盘, 简评. Lists various stocks and their performance.

Table with 4 columns: 代码, 名称, 收盘, 简评. Continuation of stock market data from the previous table.